

地毯式巡查 点穴式整治 江南街道做精做细 四城联创

记者 何悦

本报讯 17日,江南街道组织开展四城联创集中整治行动。

此次行动由江南街道班子成员牵头,共分为五个攻坚小组,分别针对华溪美食城、华丰菜场、广场路、丽丰社区及街道大院开展集中整治。该街道全体干部、综合执法局江南执法中队、江南市场监管所等相关部门参加。

市纪委副书记、监委副主任、江南街道党工委书记蒋东炜带队巡查华溪美食城及周边环境,对华溪美食城内店铺乱堆乱放当场要求限期整改,对周边居民区道路坑洼现象

提出解决方案要求及时落实,对绿化带破损问题,当即要求与相关部门协调,并落实整改。边边角角也不能放过,回去仔细对照排查,属于街道的要立即落实工作,属于其他部门单位的,抓紧时间协调解决。蒋东炜说。

在华丰菜场,整治组对华丰菜场周边及南园区块整治中发现的乱堆乱放、占道经营、广告粘贴及乱停车等问题现场立查立改,对反复问题实行销号跟踪制。

我们要有集体荣誉感,以主人翁姿态对待联创工作,提高责任意识。蒋东炜说,江南街道作为四城联创工作的主战场

之一,要紧抓任务不松懈,上下联动形成工作合力,以点带面不留死角,明确目标任务,对标创建细则,压实责任,同时,还要突出重点做出成果,确保创建任务顺利完成。

下一步,江南街道将对重点区域进行地毯式巡查、点穴式整治、精细化落实,加强薄弱地区整治,不留死角,确保整治实效。



镇所联合助推 矛盾纠纷多元化解

记者 叶宁

本报讯 近日,记者从方岩镇获悉,该镇联合方岩派出所全力推进矛盾纠纷多元化解。

方岩派出所所长吕耿乾向行政村、自然村驻村调解主任介绍了矛盾纠纷多元化解工作的作用,他凭借自身多年的办案经验结合真实案例,深入浅出地讲解了小矛盾化解的重要性,力争把矛盾化解前移,把可能发生的社会矛盾努力化解在基层和萌芽状态。

要加强防溺水的监管,避免发生不必要的危险,同时排查山塘、水库等水域的警示标志、救生设备。方岩派出所副所长王勤学说,防患于未然还要增强群众反诈骗意识,讲解典型诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式以及识别、防范的技巧;认清消防安全隐患的危险性及重要性,及时排查整改火灾隐患;进一步推进智能门禁工作,实现群众更加安全的目标。

下一步,方岩镇将切实推进矛盾纠纷排查化解工作,落实三三制度,各村网格员、联防队长、调解主任按岗分责,保障小事不出村,大事不出镇,将矛盾化解在家门口。

同时,方岩派出所还发放了相关反诈宣传手册,对方岩派出所微信公众号进行了推广。

深入背街小巷整治 十乱 市综合行政执法局勇当 四城联创 先锋

记者 胡锦 通讯员 朱莹

本报讯 近日,市综合行政执法局东城中队联合许码头社区深入背街小巷开展十乱大整治行动,对铃川路乱堆乱放、乱贴乱画、乱批乱挂、出店经营、流动摊贩等进行了整治,共清理、整治各种乱象60余个,发送责令改正通知书10余份。

自本月12日开展十乱整治大会战以来,该局依照自身职能,迅速制定行动细化方案,并对目前我市市容市貌存在的问题进行全面排查,以十乱整治为抓手,进一步将四城联创工作做深、做细、做实。

记者从市综合行政执法局了解到,从19日开始,十乱整治行

动正式进入为期一周的集中攻坚阶段,该局执法人员将分成10个组逐街逐小区逐社区进行全域攻坚整治行动。

十乱整治既是抓手,更是纽带,深入各街道各社区可以广泛发动市民群众共同参与,合力治乱,共享成果。市综合行政执法局相关负责人表示。



减证便民 巡演进村

17日,平安法治永康行文艺巡演进走进唐先镇秀岩村,为当地村民献上十多个贴近民俗民情的精彩节目。据了解,今年以来,我市全面推进减证便民、优化服务工作,积极打造无证明城市。巡演以实施无证明城市改革,打造最优营商环境为主题,演出过程中穿插了相关有奖知识问答,现场还有各部门工作人员坐阵解答,现身说法演绎了群众办事优化流程的创新服务。

记者 应柳依 摄

规范经营秩序 消除安全隐患 我市开展燃气 黑网点 整治行动

记者 何悦 通讯员 陈旭红

本报讯 近日,市建设局联合综合行政执法局组成专项检查组,对我市未取得燃气经营许可证而经营销售燃气的站点开展检查整治行动,全面规范我市燃气行业经营秩序,严厉打击瓶装燃气分销黑网点,消除燃气安全隐患。

本次检查范围覆盖主城区各个街道,累计检查各类场所13个,查实无证无照经营瓶装燃气的商家8个,下发责令整改通知书8份。

在现场执法过程中,工作人员边

检查边整治,边普法边宣传,发放法律法规知识宣传单,查改结合,不断提高群众涉燃气经营法律意识。

据介绍,燃气钢瓶即液化气体,属于特种设备,具有一定的设计使用年限,超过规定年限,钢材表面的耐腐蚀性变差,强度和耐压程度也会改变。问题钢瓶若持续使用可能会出现液化气泄露、爆炸等危险。无证无照经营燃气的黑网点往往不符合安全规定,储存室通常未设任何防爆措施,存在严重安全隐患,且还损害了广大消费者的合法权益。

根据《浙江省燃气管理条例》,对未取得瓶装燃气经营许可证从事经营活动的,由县级以上燃气主管部门责令停止经营,没收违法所得,并处五万元以上二十万元以下罚款。

针对燃气黑网点,市建设局将继续加大和相关部门的联动合作力度,采取常态化整治机制,发现一处、整治一处、处理一处。希望广大燃气经营者依法经营,广大市民也能参与到燃气行业规范化经营管理中来,积极举报燃气黑网点,杜绝燃气黑站点黑点和非法经营等违法行为。市建设局相关负责人说。

5日,古山镇王南山工业功能分区流动人口韩某未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

12日,西城街道九铃西路永康市白玫瑰美容院流动人口周某未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

7日,经济开发区锡山路永康市协邦铸业有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

8日,经济开发区金山东路永康市大未工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

